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KUUKAUSITIEDOTE ELOKUU 2011 
 
 
Liittojen sähköinen kuukausitiedote välittää piirijärjestöjen toimi‐ ja luottamushenkilöille tietoa järjestön 
ajankohtaisista asioista, tapahtumista, koulutuksista sekä muista järjestötoimintaan liittyvistä asioista.  
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Vuosiohjelmistot 
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Kansalaisfoorumilta käytännönläheinen opaskirja sosiaalisesta mediasta  

Tanssi‐, teatteri‐ ja kansainvälisen toiminnan tiedotteet  
Tapahtumat 
  Syksy tarjoaa oivallisen ympäristön majanrakentamiselle  
  Majanäyttely 

Folklandia 2012 esiintyjäilmoittautuminen 31.8. mennessä 
Tanssimania 29.9.‐2.10.2011  Tampereella 
Uudet koreografiat esille Tanssimaniassa 
Tanhutaisto tulee taas – ja täysin uudistuneena! 
Tanssipidot 2012 Tampere  ‐ Velisinfonian yhteistanssit valmistumassa 
Mun Vuoro! ‐hanke vieraili Sirkusleirillä 

Koulutukset   
  Osallisuuden perusteet ‐verkkokurssi 5.‐16.9. 
  Ilmoittautuminen ohjaajakoulutuksiin käynnissä 
Avustukset  

Alfred Kordelinin yleinen edustus‐ ja sivistysrahasto 
Suomen Kulttuurirahaston hakuajat 

   Taiteen keskustoimikunnan avustukset  
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JÄRJESTÖN AJANKOHTAISET ASIAT 
 
Työntekijöiden ja puheenjohtajien neuvottelupäivät 8.‐10.9. Tampereella 
 
Syksyn työntekijäpäivien ja piirijärjestöjen puheenjohtajien tapaaminen järjestetään Tampereella 8.–
10.9.2010. Päivät alkavat liittojen ja piirijärjestöjen työntekijöiden kesken torstaina 8.9. klo 11 lounaalla 
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Holiday Inn ‐hotellissa. Piirijärjestöjen puheenjohtajat sekä liittojen hallitusten jäsenet liittyvät joukkoon 
perjantaina 9.9. ja päivien ohjelma jatkuu lauantaina klo 16 saakka. Päivien aikana käsitellään 
nuorisoseuraliikkeen ajankohtaisia asioita ja sovitaan mm. organisaatiouudistuksen jatkotoimenpiteistä. 
Osana neuvottelupäiviä järjestetään 10.9. klo 10‐16 strategiaseminaari, jossa käynnistetään 
Nuorisoseurastrategian 2020 laatiminen.  
 
Liitot vastaavat päivien osanottajien matkakuluista edullisinta kulkuneuvoa käyttäen (ei päivärahoja). 
Täysihoitokuluista (majoitus ja ruoka) vastaa kukin piirijärjestö omien työntekijöiden ja 
luottamushenkilöiden osalta. Pakettien hinnat ovat työntekijöiden osalta 275 e ja puheenjohtajilta 120 e. 
Ilmoittautumiset 24.8. mennessä http://www.nuorisoseurat.fi/signups/tapahtuma/60/684 
 
Neuvottelupäivien ohjelman ja tarkemman aikataulun lähetämme viikolla 34. 
 

 Lisätietoja: Antti Kalliomaa ja Ulla Konttinen 
 
 
YHTEISÖN VOIMA – historiateoksen myynnistä provisiota 
 
Nuorisoseurajärjestön historiateos Yhteisön voima julkaistaan Aleksis Kiven päivänä 10.10.2011.  
Viisiosainen kirjasarja kuvaa monipuolisesti nuorisoseuraliikkeen yli satavuotista taivalta. Runsaasti 
kuvitettu suurteos johdattaa lukijan etenkin paikallisseurojen ja aluetason toimintaan niin arjessa kuin 
juhlassa. 
 
Kirjasarjan ennakkomyynti on käynnistynyt ja 30.9.2011 asti myyntihinta on 250 euroa. Ilmestymisen 
jälkeen kirjasarjan nuorisoseurahinta on 295 euroa ja kustantajan ovh 350 euroa. Ennakkomyynnin aikana 
seuroilla ja seuratoimijoilla on mahdollisuus saada 35 euron myyntiprovisio jokaisesta myymästään 
kirjasarjasta. Provisio maksetaan myyjän osoittamalle seuralle kun kirjasarjoja on myyty vähintään 5 
kappaletta. 
 
Ennakkomyynnin tueksi kaikkiin keskusseuroihin on toimitettu myyntiesitteitä. Lisäksi esite on jaettu 
kesäkuussa Nuorisoseura‐lehden välissä ja liiton kotisivulta löytyy aiheeseen liittyvää materiaalia.   
Liitteenä on ohje ennakkomyyntiin ja provision maksamiseen liittyviä lomakkeita.  
 

 Lisätietoja: Antti Kalliomaa 
 
 
Valtakunnallinen seurantalopäivä 
 
Perinteiseen tapaan seurantaloja ylläpitävien yhdistysten yhteistä valtakunnallista seurantalopäivää 
vietetään jälleen syyskuussa. Tänä vuonna seurantalopäivää vietetään lauantaina 10.9., jolloin 
mahdollisimman monen seurantalon toivotaan pitävän ovensa avoinna ja esittelevän toimintaansa. 
Seurantalopäivää vietetään syksyisin Euroopan rakennusperintöpäivien yhteydessä. Tilaisuuksia 
järjestetään tällä kertaa Euroopan vapaaehtoistoiminnan vuoden hengessä: tarkoitus on huomioida 
seurantalojen kunnostajia, jotka tekevät arvokasta kulttuuriperintötyötä. Teemapäivänä voidaan 
esimerkiksi palkita talkoolaisia, kertoa talkoovoimin rakennetuista taloista ja niissä tehdyistä kunnostuksista 
tai vaikkapa järjestää syystalkoot seurantalon pihalla. Tapahtumista julkaistaan valtakunnallinen kalenteri, 
jossa seurantaloyhdistyksetkin voivat julkaista omat tapahtumansa. Kalenteri löytyy osoitteesta 
www.rakennusperinto.fi/erp. 
 
Teemapäivän tapahtumien järjestelyvastuu on paikallisella seuralla. Keskusseuran toimistoista saa 
materiaalia, jota seurat voivat hyödyntää tapahtuman tiedotuksessa: 
‐ Yleisjulisteita, joita voi myös käyttää ilmoitusten pohjana (koot A3 ja 50cmX70cm) 
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‐ Tekemisen riemua –nuorisoseuratoiminnan suunnat –esitteitä 
‐ Onks tilaa? –esitteitä (Kisällistä osaajaksi –nuorten osallisuusprojektin tuottamia esitteitä) 
 

 Lisätietoja: Antti Kalliomaa 
 
 
Harrastusryhmille ilmoittautumislomake nettiin 
 
Nuorisoseurarekisteriin on aktivoitu kesän aikana uusia ominaisuuksia.  Nyt myös toimintaryhmiin 
ilmoittautuminen on mahdollista suoraan liittojen kotisivuilta www.nuorisoseurat.fi. 
Nuorisoseurarekisteriin etusivulla on liitetiedostossa ohje ilmoittautumistoiminnan käyttöönottamisesta ja 
ilmoittautumislomakkeen aktivoimisesta. Aktivoitu ilmoittautumislomake löytyy liittojen sivuilta 
nuorisoseuran tiedoista ja lomakkeen suoran osoitteen voi kopioida halutessaan seuran omille sivuille tai 
vaikkapa sähköpostiviestiin.  
 

 Lisätietoja: Antti Kalliomaa 
 
 
Tanssin henkilöstöjärjestelyt syksyllä 2011 
 
SNL:n ohjelmatuottajan Hilkka Toivonen‐Alastalon työsuhde päättyy syksyn aikana. Tanssin 
kehittämistoimintaan ja muihin ohjelmatuottajan tehtäviin liittyen on ryhdytty käytännön järjestelyihin 
Pispalan Sottiisin, Kalevan Nuorten Liiton ja Etelä‐Hämeen Nuorisoseurojen Liiton kanssa.  Tanssimaniaan, 
Tanssipitoihin ja Folklandiaan liittyvissä asioissa yhteyshenkilönä on jatkossa Jukka Heinämäki ja muihin 
yleisiin kansantanssiin liittyvissä asioissa Hannu Nipuli. Lasten tanssitoimintaan liittyvissä asioissa 
yhteyshenkilö on KN‐liiton lastentanssin suunnittelija Anu Kokkonen. Liittojen hallitukset konkretisoivat 
syksyn aikana yhdessä tanssitoimikunnan kanssa tanssin osaamiskeskuksen ja –verkoston roolia ja 
tehtävänkuvaa.  Tavoitteena on, että osaamiskeskuksen toiminta käynnistetään tammikuussa 2012.  
 
Nuorisoseurajärjestö kiittää Hilkkaa yhteisistä vuosista ja toivottaa kaikkea hyvää tulevaisuuteen!  
 

 Lisätietoja: Antti Kalliomaa 
 
 
Vuosiohjelmistot 
 
Vuoden 2012 yhteisohjelmapaketit valmistuvat syyskuun puolessavälissä, ja niitä voi tilata Suomen 
Nuorisoseurojen Liitosta. Vuosiohjelmapaketit sisältävät Tanssipidot 2012 Tampere –tapahtuman ja 
NORDLEKIN tanssiohjeet, nuotit, CD:n ja DVD:n. 
  
Hinnat: 
Vuosiohjelmien tanssien ohjeet ja nuotit 22,00 € 
Vuosiohjelmien CD  25,00 € 
Vuosiohjelmien DVD 30,00 € 
Koko vuosiohjelmapaketti (ohjeet, nuotit, CD ja DVD) 72,00 € 
Hintoihin lisätään postikulut. Paketit toimitetaan 20.9. alkaen. 
 

 Lisätietoja ja tilaukset: SNL, Pia Matilainen, p. (09) 584 0610, info(at)nuorisoseurat.fi 
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Tempoa Tenaviin –tuotteet myynnissä! 
 
Pirteät Tempoa Tenaviin –tuotteet ovat nyt myynnissä. Valitse omasi ja tilaa osoitteesta 
info(at)nuorisoseurat.fi. Jos tilaat yli 10 kpl samaa tuotetta, saat 10 % alennuksen. 
 
Juomapullo 0,4 l    10 e 
(Pullossa on cooler‐patruuna ja kompassi. Patruuna täytetään vedellä ja jäädytetään pakastimessa ennen 
käyttöä, jolloin se pitää juoman viileänä.) 
Pieni puuvillakassi 32 x 26 cm   5 e 
Jumppapussi 34 x 43 cm    10 e 
T‐paidat, materiaali 100% puuvillaa 
Lasten koot: 90, 100 tai 110 cm  10 e 
Aikuisten koot: naisten S, M tai L ja miesten L tai XL  12 e 
 
Hintoihin lisätään postikulut. Tilaukseen nimi, osoite, tuotteen nimi ja määrä. 
 

 Tilaukset: info(at)nuorisoseurat.fi ja lisätietoja: http://www.nuorisoseurat.fi/tuotteet 
 
 
Kansalaisfoorumilta käytännönläheinen opaskirja sosiaalisesta mediasta  
 
Piritta Seppälän Kiinnostu ja kiinnosta – Näin markkinoit järjestöäsi sosiaalisessa mediassa ‐kirja on jokaisen 
järjestötyöntekijän, luottamushenkilön ja johdon edustajan apuri matkalla sosiaalisen median 
tehokkaaseen käyttöön järjestössä. Ajankohtainen teos ottaa huomioon järjestömaailman lukuisat 
mahdollisuudet ja haasteet. Tosielämän esimerkkien avulla oman organisaation sosiaalisen median 
toiminnan suunnittelu ja kehittäminen helpottuvat. Käytännönläheisyys ja tekeminen ovat avainsanoja 
kirjan koko sisällössä. 
 
Usealta kantilta sosiaaliseen mediaan ja verkkomarkkinointiin pureutuva opas antaa vinkkejä ja ohjeita niin 
sosiaalisen median markkinointisuunnitelman tekemiseen kuin esimerkiksi Facebook‐sivun ja Twitter‐tilin 
avaamiseen järjestölle. Lukija voi poimia itselleen kirjasta juuri ne neuvot, joita sillä hetkellä eniten 
tarvitsee. 
 
Kirjan hinta on 20 euroa ja sen voi tilata Kansalaisfoorumin verkkosivujen kautta tai Elli Kekäläiseltä, 
etunimi.sukunimi@kansalaisfoorumi.fi, puh. 045‐657 7359. 
 
 
TANSSI‐,  TEATTERI‐ JA KANSAINVÄLISEN TOIMINNAN TIEDOTTEET 
 
Elokuun toimialatiedotteissa mm. 
Tanssitiedote ajankohtaisista tapahtumista ja kursseista sekä festivaalien hakuaikoja. 
Teatteritiedotteessa  ajankohtaisista tapahtumista ja kursseista sekä festivaalien hakuaikoja. 
Kansainvälisen toiminnan tiedotteessa tietoa koulutuksista, avustuksista ja kumppaninhakuilmoituksia. 
 
Kaikki tiedotteet löytyvät myös nettisivuiltamme www.nuorisoseurat.fi. Jos haluat liittyä jonkin tiedotteen 
postituslistalle, niin ilmoita sähköpostiosoitteesi: 

- tanssitiedote: Hannu Nipuli etunimi.sukunimi (at) nuorisoseurat.fi 
- teatteritiedote: Fanny Vilmilä etunimi.sukunimi (at) nuorisoseurat.fi 
- kansainvälisen toiminnan tiedote: Teija Nikkari etunimi.sukunimi (at) kalevannuoret.fi  
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TAPAHTUMAT 
 
Syksy tarjoaa oivallisen ympäristön majanrakentamiselle  
 
Majanrakennuskilpailuun osallistuminen on parhaillaan käynnissä ja vilkkaimmillaan. Syksyinen luonto 
tarjoaa runsaasti rakennusmateriaalia ja värikkäitä rakennustarpeita majaa varten. Majojen rakentaminen 
sopii mainiosti syksyllä alkavien yhteistoiminnallisten kerhojen toimintaan. 
 
Valtakunnalliseen 6‐12 ‐vuotiaiden Majanrakennuskilpailuun voi osallistua 15.9. saakka. Kilpailuun 
osallistuneita majoja voi käydä ihailemassa kilpailun nettisivuilla: www.munvuoro.fi/majanrakennuskilpailu, 
mistä löytyvät myös osallistumisohjeet ja oheismateriaalia kilpailusta. 
 

 Lisätietoja: Hanna Falck 
 
 
Majanäyttely 
 
Mun Vuoro! –hankkeen Majanrakennuskilpailun satoa on nähtävillä paitsi kilpailun nettisivuilla 
(www.munvuoro.fi/majanrakennuskilpailu), myös oikeana kiertävänä taidenäyttelynä.  
3.‐11.9. näyttely on avoimesti nähtävillä Suomen Rakennustaiteen Museon pihan teltassa osana Helsingin 
juhlaviikkoja. Näyttely jatkuu 13.9. Allianssi‐talolla ja kestää aina kilpailun loppuun 28.9. saakka.  
 
 
Folklandia 2012 esiintyjäilmoittautuminen 31.8. mennessä 
  
Silja Europa seilaa sisällään laivan täydeltä kansanmusiikki ja –tanssiväkeä  13.‐14.1.2012. Nyt on aika 
ilmoittautua esiintymään laivalle.   Kaikille hyttipaikan saaneille ja ennen elokuun loppua ilmoittautuneille 
esiintyjille voidaan taata esiintymisaikaa. 
 

 Ilmoittautumiset: http://www.folklandia.fi/esiintyjailmoittautuminen/  
  
 
Tanssimania 29.9.‐2.10.2011  Tampereella 
Hurmureita ja huviveroa – PirtaLittaKimppaa ja Palturia 
 
Tanssimania 2011 esittelee taas kansantanssin kiinnostavimmat makupalat. Estradit ovat auki muun 
muassa kahdelle kotimaiselle ammattitanssiteatterille, Tsuumille ja Rimpparemmille. Kansantanssin 
huippuryhmät esittäytyvät mestaruussarjalaisten Hannojen ja Heikkien, Kärrin, Siepakoiden ja Motoran 
Sähäköiden johdolla. Lisäksi Tanssimania saa esiintyjävieraita Virosta ja pohjoismaista. 
 
Tanssimania keskusteluttaa ja kouluttaa, muun muassa nuorten tanssileiri DÄÄNS järjestetään ensimmäistä 
kertaa. Tanhujalostamo pureutuu tanssin arvioimiseen, ja koreografit kisailevat tuttuun tapaan omassa 
kilpailussaan. 
 
Kymmenettä kertaa Tampereella järjestettävä Tanssimania on Pispalan Sottiisin tapahtumaperheen helmi. 
Sottiisin ja Folklandian rinnalle kasvanut uudistuvan kansantanssin tapahtuma on tarjonnut alan tekijöille 
keskustelu‐ ja esiintymisareenan jo lähes 20 vuoden ajan. 
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Uudet koreografiat esille Tanssimaniassa 
 
Pispalan Sottiisi kutsuu osallistujia kansantanssiaiheiseen koreografiakilpailuun. Kilpailutyöt esitetään 
lauantaina 1.10.2011 klo 14.00 järjestettävässä konsertissa Tullikamarin pakkahuoneella Tampereella. 
Kilpailun tavoitteena on löytää uusia korkeatasoisia tansseja. 
Tuomariston muodostavat Matti Paloniemi, Niina Susan Vahtola, Kalev Järvela Virosta ja Hannu Oskala. 
Kilpailussa jaetaan palkintoina yhteensä 2.500 €. Tuomaristolla on mahdollisuus antaa myös 
kunniamainintoja. 
 
Ilmoittautumiset 31.8.2011 mennessä. Ilmoittautumisen yhteydessä pyydetään lyhyt kirjallinen 
luonnehdinta koreografiasta ja tiedot tekijöistä. Tarkemmat tekniikka‐ yms. tiedot pyydetään syyskuun 
puoleen väliin mennessä. 
 

 Lisätietoja ja ilmoittautumiset: Pispalan Sottiisi, puh. 03 212 2147 info(at)sottiisi.net,  
www.sottiisi.net  

 
 
Tanhutaisto tulee taas – ja täysin uudistuneena! 
 
Suuren yleisösuosion saavuttanut Tanhutaisto on täällä taas – entistä ehompana! Tanhutaisto kisaillaan 
Tanssimaniassa syksyllä 2011, Folklandialla tammikuussa 2012 sekä Tanssipidoissa kesällä 2012. 
 
Tanssimaniaan ryhmien tulee valmistaa uuden kansantanssin vastapainoksi ”Tanhujen Tanhu” eli jokin 
Tanhuvakkaan muistiinmerkityistä tansseista. Uutena osiona esitykseen tulee kuulua myös tanssiin kuuluva 
laulu tai joku muu kansanlaulu. Esityksen pituus enintään 3 minuuttia. Tanssimaniasta pääsee 5 ryhmää 
Folklandian osakilpailuun. 
 
Folklandialle ryhmät valmistavat karjalaisen tanssin, joka tulee olla karjalaista tanssin riemua 
korostavaa, kansanomaista tai rahvaanomaista. Esityksessä tulee olla pakollisina vuoroina maanitus, sahaus 
ja uhittelu. Esityksen pituus enintään 4 minuuttia. Folklandialta valitaan 3 ryhmää finaaliin. 
 
Tanssipitojen esityksen teema ryhmillä on ”Ovet auki maailmaan”, sisältäen vaikutteita muista 
tanssikulttuureista unohtamatta pääpainoa suomalaisella kansantanssilla. Esityksen tulee olla juonellinen 
kokonaisuus ja sisältää erilaisia persoonia. Esityksen pituus voi olla 5‐8 minuuttia. 
 
Juontajina Tanhutaistossa ovat jälleen pirskahteleva Petra Peltomäki ja iki‐ihana Tomi Härmä vai menikö se 
toisinpäin? Tuomaristossa nähdään edelleen hurmaava teatterikriitikko Fanny Stappel, tiukkaakin tiukempi 
tanhumaisteri Petri K sekä uutena vahvistuksena kansanmusiikkiprinssi Jaffe T. Tanhutaiston suojelijana 
toimii Nukkehallituksen kulttuuriministeri Kari Pitkänen‐Lappalainen. 
 
Kaikissa osakilpailuissa ryhmillä voi olla joko oma bändi tai äänite. Tanhutaistoon voivat osallistua kaikki 
Suomen Nuorisoseurojen Liiton kansantanssiluokitteluissa taito‐, valio‐ tai mestaruussarjaan tai jonkun 
muun järjestön kahteen ylimpään sarjaan luokitellut ryhmät. 
 
Ilmoita ryhmäsi mukaan 30.8. mennessä info(at)sottiisi.net tai soittamalla puh. (03) 212 2147.  
 
 
Tanssipidot 2012 Tampere  ‐ Velisinfonian yhteistanssit valmistumassa 
 
Suomen ja Viron taiteelliset työryhmät viimeistelemässä Velisinfonian kokonaisuutta. Taiteelliset johtajat 
Petri Kauppinen Suomesta ja Kalev Järvela Virosta ovat suunnitelleet teoksen, johon odotetaan esiintyjiksi 
5000 tanssijaa molemmista maista. Teos kertoo kahdesta veljeksestä Kalev ja Kalevi, jotka etsivät ja 
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löytävät toisistaan yhtäläisyyksiä ja eroavaisuuksia. Velisinfonia koostuu perinteisistä kansantansseista 
tehdyistä kenttäsovituksista.  
 
Velisinfonia esitetään Ratinan stadionilla Tampereella 17.6.2012. Sananlaskuilla, tapakulttuurilla, kielen 
eroavaisuuksilla, saunan tervehdyttävällä voimalla sekä tulisella tangolla leikittelevä teos tarjoaa 
kaikenikäisille tanssijoille vuoden 2012 esityksellisen päätavoitteen. Velisinfonian yhteistansseja 
koulutetaan muun muassa syksyn Tanssimaniassa Tampereella. 
 

 Lisätietoja: Pispalan Sottiisi, puh. 03 212 2147 info(at)sottiisi.net, www.sottiisi.net  
www.tanssipidot.fi 

 
 
Mun Vuoro! ‐hanke vieraili Sirkusleirillä 
 
Mun Vuoro! ‐lasten osallisuushanke kävi tutustumassa 15.‐19.8. järjestetyn Uudenmaanpiirin sirkusleirin 
tohinaan. Uutinen värikkäästä vierailusta on luettavissa osoitteessa:  
http://www.munvuoro.fi/2011/06/sirkustelua‐kalevan‐nuorten‐uudenmaanpiirin‐leirilla/ 
 
 
KOULUTUKSET 
 
Osallisuuden perusteet ‐verkkokurssi 5.‐16.9. 
 
Mun Vuoro! ‐hanke järjestää verkkokurssin osallisuudesta 5.‐16.9. Verkkokurssilla tutustutaan osallisuuteen 
pienten tehtävien avulla. Verkkokurssin tarkoituksena on antaa työkaluja ja vinkkejä ohjaajille ja järjestöjen 
toiminnassa mukana oleville. Kurssi sopii nuorille ja työn ohessa suoritettavaksi.  Kokonaispituus 
kymmenen kurssipäivän aikana on noin 10‐12 tuntia. Kurssin suorittamisesta myönnetään todistus.  
 

 Kurssin tarkempi esittely osoitteessa: http://www.munvuoro.fi/koulutus/  

 Ilmoittautumiset viimeistään 26.8. Hanna Falckille 
 
 
Ilmoittautuminen ohjaajakoulutuksiin käynnissä 
 
Nyt on aika ilmoittautua Tempoa tenaviin ‐ohjaajakoulutukseen ja kansantanssiohjaajakoulutuksen 
perusopintoihin. Molemmat koulutukset järjestetään Lappeenrannassa, Tempoa tenaviin ‐ohjaajakoulutus 
9.‐11.9.2011 ja kansatanssiohjaajan perusopinnot alkavat Kansantanssin opettamisen perusteet ‐jaksolla 
24.‐25.9.2011. Kansantanssiohjaajan perusopintojen muut jaksot ovat 22.‐23.10. ja 26.27.11.2011. 
 

 Ilmoittautumiset ja lisätiedot: Saimaan Nuorisoseurat/Tuija‐Liisa Leino 
puh. 040 537 2363 tai saimaa(at)nuorisoseurat.fi 

 
 

AVUSTUKSET 

 
Alfred Kordelinin yleinen edustus‐ ja sivistysrahasto 
 
Apurahoja tieteen, kirjallisuuden, taiteen ja kansanvalistuksen edistämiseksi. Hakuaika päättyy 31.8.2011.  
 

  Lisätiedot ja hakulomakkeet: www.kordelin.fi 
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Suomen Kulttuurirahaston hakuajat 
 
Suomen Kulttuurirahaston keskusrahaston apurahoja on haettava sähköisesti 31.10.  mennessä. 
Maakuntarahastojen hakuaika on alkuvuodesta 2012 ja päättyy 10.2. 
 

 Lisätiedot ja hakulomakkeet: www.skr.fi 
 
 

Taiteen keskustoimikunnan avustukset  
 
Taiteen keskustoimikunta myöntää avustuksia taiteen eri  alojen yksittäisille harjoittajille, työryhmille sekä   
yhteisöille.  Tukea myönnetään seuraavan vuoden hankkeiden toteuttamisesta aiheutuviin kuluihin, kuten 
työkustannuksiin, esitys‐, esittely‐ ja julkistamiskustannuksiin ja tutkimustyön kuluihin.  
Kohdeapurahat esim. lastenkulttuurin, tanssitaiteen, näyttämötaiteen jne. yksityishenkilöille on haettava 
30.9. mennessä. Erityisavustukset eri alojen yhteisöille on haettava 31.10. mennessä. 
 

  Lisätiedot ja hakulomakkeet: www.taiteenkeskustoimikunta.fi 
 

 
HENKILÖUUTISIA 
 
Anu Kokkosesta KN‐liiton lastentanssin suunnittelija 
 
Tanssinopettaja (amk) Anu Kokkonen on aloittanut lastentanssin suunnittelijana Kalevan Nuorten Liitossa.  
Hän toimii äitiyslomalla olevan Elina Weckströmin sijaisena ja hänen tehtäviinsä kuuluvat mm. 
kansantanssiohjaajakoulutus, Tempoa Tenaviin ‐toiminta, lasten kansantanssiryhmien luokittelut ym. alan 
kehittämistehtävät. Anu Kokkosen puh. 044 331 2197 ja sähköposti: etunimi.sukunimi@kalevannuoret.fi 
 
 
SNL:n toimistoon uusia henkilöitä 
 
Jari Keurulainen jatkaa Suomen Nuorisoseurojen palkkalistoilla 11.8‐11.10.2011 välisen ajan.  
Jari työskentelee teatterilaivafestivaalien tapahtuma‐assistenttina. Jarin tavoittaa sähköpostitse: 
etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi. 
 
Marita Hirvonen aloitti liiton toimistossa toimistotyöntekijänä 8.8. ja hänen työsuhteensa jatkuu 8.12.2011 
saakka. Maritan sähköpostiosoite on etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi 
 
 
YHTEYSTIEDOT 
 
Hanna Falck, puh. 050 592 0322 , etunimi.sukunimi@kalevannuoret.fi.fi 
Harju Aaro, puh. 0400 411 944,  etunimi.sukunimi@kansalaisfoorumi.fi 
Heinämäki Jukka, puh. 050 526 8957, etunimi.sukunimi@sottiisi.net 
Hoppu Päivi, puh. 044 722 2324,  etunimi.sukunimi@sottiisi.net  
Kaipiainen Leo, puh. 050 595 4370,  etunimi.sukunimi@)nuorisoseurat.fi 
Kalliomaa Antti, puh. 040 547 7157,  etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi 
Kilpeläinen Pia, puh. 044 722 2312,  etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi  
Kokkonen Anu, puh. 044 331 2197 ,  etunimi.sukunimi@kalevannuoret.fi 
Konttinen Ulla, puh. 040 511 4877,  etunimi.sukunimi@kalevannuoret.fi 
Liski Riitta, puh. 050 466 1769  etunimi.sukunimi@kansalaisfoorumi.fi 



         

 

KUUKAUSITIEDOTE ELOKUU 2011  9 (10)

Matilainen Pia, puh. 0400 685 070,  etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi 
Nikkari Teija, puh. 044 7222 317,  etunimi.sukunimi@kalevannuoret.fi 
Ortju Sari, puh. (03) 212 2147 tai  etunimi.sukunimi@sottiisi.net 
Pihlaja Ritva, puh. 0400 895 140,  etunimi.sukunimi@pp.inet.fi  
Pitkänen Merit, puh. 044 722 2313,  etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi 
Rantala Jaakko, puh. 040 530 1474,  etunimi.sukunimi@kansalaisfoorumi.fi 
Räsänen Heikki, puh. 044 275 4802,  etunimi.sukunimi@kalevannuoret.fi 
Saarelainen Maarit, puh. 040 356 1991, maarit.saarelainen(at)sottiisi.net 
Toivonen‐Alastalo Hilkka, puh. 050 563 6907  etunimi.sukunimi@sottiisi.net ja  
 etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi  
Vilmilä Fanny, puh. 050 527 7781,  etunimi.sukunimi@nuorisoseurat.fi 
 
 
TIEDOTTEEN JAKELU 
 
Keskusseurojen ja KN‐piirien toimistot 
KN‐liiton valtuutetut ja varavaltuutetut 
SNL:n valtuutetut ja varavaltuutetut 
Piirijärjestöjen puheenjohtajat 
Liittojen hallitukset 
Liittojen asiantuntijatoimikuntien puheenjohtajat 
Liittojen työntekijät 
Yhteistyöjärjestöjen puheenjohtajat ja toimihenkilöt 
 
 
HYÖDYLLISIÄ LINKKEJÄ 
 
www.eduskunta.fi    ‐ eduskunta   
www.vn.fi      ‐ valtioneuvosto 
www.minedu.fi     ‐ opetusministeriö 
www.om.fi       ‐ oikeusministeriö 
www.otakantaa.fi    ‐ valtionhallinnon keskustelufoorumi 
www.kansanvalta.fi    ‐ kansanvaltaa koskevan tiedon kohtauspaikka 
www.kansalaisfoorumi.fi    ‐ Sivistysliitto Kansalaisfoorumi SKAF ry 
www.suomenkansanmusiikkiliitto.fi  ‐ Suomen Kansanmusiikkiliitto ry 
www.kanteleliitto.org    ‐ Suomen Kanteleliitto ry 
www.nuortenareena.fi    ‐ Nuorten Areena ry 
www.alli.fi      ‐ Suomen Nuorisoyhteistyö Allianssi 
www.suomenkotiseutuliitto.fi  ‐ Suomen Kotiseutuliitto 
      ‐ Suomen Kylätoiminta SYTY ry sekä  

maaseudun paikalliset kehittämisyhdistykset 
www.maaseutupolitiikka.fi/kansalaisjarjesto 

‐ kansalaisjärjestöteemaryhmä 
www.munvuoro.fi    ‐ Mun Vuoro! ‐hanke 
www.shtl.fi      ‐ Suomen Harrastajateatteriliitto 
www.nuortenakatemia.fi    ‐ Nuorten Akatemia 
www.folkloresuomifinland.fi   ‐ Folklore Suomi Finland ry 
www.cimo.fi      ‐ Kansainvälisen henkilövaihdon keskus CIMO 
www.skr.fi      ‐ Suomen Kulttuurirahasto 
www.wihurinrahasto.fi    ‐ Jenny ja Antti Vihurin rahasto 
www.kordelin.fi    ‐ Alfred Kordelinin säätiö 
www.sitra.fi      ‐ SITRA 
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www.kansalaisyhteiskunta.fi   ‐ kansalaisyhteiskuntasivusto 
www.ohjaajakoulutus.fi    ‐ kansantanssin ohjaajakoulutus 
www.seurantalot.fi    ‐ tietoa seurantalotoimijoille ja taloja käyttäville 
 
 


